Wk 2 7 AR

Vv
N > 7 "5 E
CPRk2 74 H1HXY P2 83 H31HET)
INIEHMFIEN ARV ANR—RT T 4 TR

(HEAr - )
£l H MAETE HAETE = I A
I. —RERM RO
1. BERROW
() BEI
O EARMEERIS 40 40 0
K MR R R 40 40 0
@ FEHFI IS 4,010 | 3,450 560
BN BB 2 600 600 0
oA B B o2 % 360 300 60
= N FOF N & 2, 350 1, 950 400
\ AN F A & 700 600 100
@ TR 8, 250 7,500 750
o EF = # 750 750 0
E N F OB K & 7,500 6, 750 750
@ ¥ W #® 220 220 0
= m M B 10 10 0
Mt % A 210 210 0
S | VA A S 12, 520 11,210 1,310




£l H 4 A RAEJEE B
(2) &5 %

O F X % 10, 850 9, 870 980

% B w0 M| 2,400 1,810 590

fa Ly + e 220 140 80

G RN N 720 490 230

woofFE E R % 270 270 0

1H ¥ A # 580 580 0

= i # 20 20 0

B P & ok & 1,420 1, 390 30

w47 R BRSO 220 220 0

H S S ¢ 500 500 0

oAk Uk 1B B Ok 4| 4,150 4,150 0

(I I ¢ 10 10 0

JNoow s B # 320 270 50

s Fid 20 20 0




£l H S 4 B4R E B
@ % B # 2,620 2,210 410
% = W | 950 720 230
e 5. F X 220 140 80
T < v 1 N ¢ 180 120 60
W ofF E R 100 100 0
H *E Hh % 220 220 0
& it & 20 20 0
=55 5 # 60 30 30
= % gr & L % 550 540 10
E At 4 260 260 0
7N FH. N N 10 10 0
ot & 50 50 0
BREE A 13,470 12, 080 1, 390
> HR R S ERE (A) A\ 950 A\ 870 A 80
2. R IME O
(1) RHEIMLE
O NI EA
(2) #HNEH
st HE
> HA R A RVE (B)
43— i IE R B P B R AE A\ 950 /A 870 A 80
— R IERR M PER E R 38, 680 38, 240 440
— R EMR I PERA R TR 37,730 37, 370 360
II. 5@ 1EBRA EE I O ED
I FR T 1 R PE AR
FeE R PER E iR
+5 T 1F e A pE i R T =
. EBRRRE KT 37,730 | 37,370 360




YRk 2 TAEE WK THEOIERIX R E DNGRE

(P2 7424 H 1 HEY Fk2 843 H3 1 HET)
IESFEEN BRIV —RT T 4T R

(B0 - T
£l H s dEac | Az | e g
[, —RIEBR PES I D HD
1. FEHE IR OHE
(1) BEHE I
O EAXRMEERNE 40 0 40
A M oE E B M B 40 0 40
©® ZEBHFfENE 2, 680 1, 330 4,010
NI SNV 300 300 600
M A B B o2 % 180 180 360
EON % F O & 1, 760 590 2, 350
N 440 260 700
©® FEI 6, 150 2, 100 8, 250
I S - 0 750 750
7NN 6, 150 1, 350 7,500
@ ¥ I =& 220 0 220
% B il g 10 0 10
HE IR A 210 0 210
A A 9, 090 3,430 12, 520




£l H NZR AT LA EALSE | A 5
(2) &5 %

© = X ZE 10, 850 0 10, 850
% A i [ 2,400 0 2,400
e 5 Sk 4 220 0 220
S GRS ' B 720 0 720
18 5 #H k& 270 0 270
{H F& fi 7 580 0 580
= B 7 20 0 20
= B gt fE k% 1,420 0 1, 420
S SR SR SO ¢ 220 0 220
H kR & #H 500 0 500
A IR OE B K & & 4, 150 0 4, 150
w & Wm # 10 0 10
KW w0 ®B # 320 0 320
24k Eerd 20 0 20




El H INgS RS |y \ A2 — 5
@ % # & 0 2,620 2,620
& B Ei [l 0 950 950
A 5- Sk 4 0 220 140
il g5 2 1E # 0 180 180
woofF E W & 0 100 100
{H ¥ Hh # 0 220 220
& i 7 0 20 20
= s 24 0 60 60
= B g H L # 0 550 550
B Ei) & 0 260 260
(N H /N B 0 10 10
ME & 0 50 50
% F 3t 10, 850 2, 620 13, 470
1 HR R B TR (A) A 1,760 810 A 950
2. REHESMERO S
(1) BEHSMER
REEAL s R
(2) ®EHS M
R W
1 HH AR H S HA TRk AE (B)
) fi TR BRI RE TR A 1,760 810 A 950
—RRIEBRM EER B 33, 740 4, 940 38, 680
(D BEAKMEE  32,000)
— R IE RS PE R A 31, 980 9, 750 37,730
(O BEAKMEE  29,000)
. FEEIERY EEH O
Y H R T TR BRI RE M TR
i E IR R PEI B i
FEIE E R pE AR T
. IEPRPEHIRSR S 31, 980 5, 750 37,730
(O BIEARMPE 29 000)
(7£) 1. fEABREERR  Rx572 L
2. EBAEE 24Ul




XX FROFERNX5EEDOWNIREK | IZOWT

PP ROWA SIS AR FER G (FELE) LIEARG (BHEIAH) 1K
ORI FFERFOIRFEIE NSO BT THE (N SHRE) 772528235k TRY,
TIUTIESEERL TRV ET,

1, IXADE
ISR B @B & TSN AD RO, 15 NEEBSE A~
@ EINADE AN AN SEFEL CUHMERNC RO X 3%
RETDHIEITRVET,

(7o BBEFEOERBITHETEL UL, 22 BIEmRAEMT55IC8Y
R Iz TN ET)

2. XTHDOER
FHRAZy 7K BOHE) - Y EBENRICIVX L TR ET,

¥ A/
K4 Y 1. 3} 3
NS FEERFHIEARE AR
| HFER 1.4 0.6 2
2 AR N ERR 2.1 0.4 2.5
A EATEE H E DA OJRIE 3 0 3
4 NEERR h E JRiE 3 0 3
5| BB S « P 0 2 2
o HNE 5 2 B - SR 5 1 1 2
B R 10.5H 4H 14.5H
1. A FHERE 10. 5/14.5 =72%

2. IEANEE 4/14.5 =28%



